

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

### **O.C. 1093-2018, 7 August 2018**

An Act respecting transportation services by taxi  
(chapter S-6.01)

#### **Taxi owner's permits**

— **Maximum number per taxi servicing area and  
certain conditions of operation**

— **Amendment**

Regulation to amend the Regulation respecting the  
maximum number of taxi owner's permits per taxi  
servicing area and certain conditions of operation

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, August 29, 2018,  
Volume 150, No. 35, Index.

On page 4524, the 13th entry of the Index should read:

Maximum number of taxi owner's permits per taxi  
servicing area and certain conditions of operation  
(An Act respecting transportation services by taxi,  
chapter S-6.01)

On page 4526, the 10th entry of the Index should read:

Transportation services by taxi, An Act respecting...  
— Maximum number of taxi owner's permits per taxi  
servicing area and certain conditions of operation  
(chapter S-6.01)

103722